

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

II/380 MUTĚNICE-HODONÍN, I/55

Zadavatel obdržel dne 14.03.2025 dvě žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace níže uvedeného znění:

Dotaz č.1:

Zadavatel zveřejnil zadávací dokumentaci, kde ve vzorovém příčném řezu pro objekty SO 101, SO 102 a SO 103 je uvedena skladba komunikace z asfaltových směsí **nemodifikovaných**, avšak se spojovacími postřiky **modifikovanými**. V poskytnutém soupise prací je pak uvedena pouze ohrusná vrstva (ACO 11) jako modifikovaná. Ložná (ACL) a podkladní (ACP) vrstva jsou uvedeny jako nemodifikované. V předchozím úseku II/380 Hovorany-Mutěnice, na který navazuje tato stavba, byla skladba komunikace z asfaltových směsí **modifikovaných**. Chápeme správně, že i na tomto úseku bude skladba komunikace z asfaltových směsí modifikovaných se spojovacími postřiky modifikovanými? Prosíme o opravu soupisu prací.

ODPOVĚď č.1:

Zadavatel nebude soupis prací měnit. Asfaltové směsi jsou v SP navrženy dle DGN vozovky zpracované firmou IMOS Brno, a.s. Platí SP, oceňte dle SP.

Dotaz č.2:

Ve výkaze výměr je uvedena ohrusná vrstva komunikace z modifikovaného asfaltobetonu ACO 11 +, v PD však modifikát uveden není. Předpokládáme správně, že se s ohledem na typ a využití dotčené komunikace uvažuje s použitím modifikované asfaltobetonové vrstvy, která omylem nebyla uvedena v PD?

ODPOVĚď č.2:

Ano, platí SP, oceňte dle SP.

Dotaz č.3:

Pokud se uvažuje s použitím ohrusné vrstvy z modifikovaného asfaltobetonu a zároveň modifikovaných spojovacích postřiků, předpokládáme, že by s ohledem na typ a využití dané komunikace měly být z modifikovaného asfaltobetonu také podkladní vrstvy komunikace. V projektové dokumentaci ani výkazu výměr modifikovaný asfalt u podkladních vrstev není. U navazující, již zrealizované části komunikace „II/380 Hovorany – Mutěnice“, byl použit modifikovaný asfalt u všech asfaltových vrstev. Uvažuje zadavatel použití modifikovaných asfaltů?

ODPOVĚď č.3:

Ne, asfaltové směsi jsou v SP navrženy dle DGN vozovky zpracované firmou IMOS Brno, a.s. Platí SP, oceňte dle SP.

Dotaz č.4:

Na základě dotazu geodetické kanceláře, která nám zpracovává cenovou nabídku na geodetické práce, žádáme o objasnění, z jakého důvodu se uvažuje u parcely č.8071 trvalý zábor s výkupem, když se jedná o parcelu patřící JMK?

ODPOVĚĎ č.4:

U některých pozemků došlo v poslední době ke změně vlastníka. Obecně platí, že zábor pozemku JMK je trvalý zábor bez výkupu.

V Brně dne 17.03.2025

Mgr. Martina Křivánková
vedoucí právního oddělení